



По факту смерти 80-летнего российского ученого Ивана Пигарева организована проверка



По предварительным данным, 14 июля 2021 года на тротуаре вблизи Воробьевского шоссе в городе Москве, электрический велосипед под управлением Ивана Пигарева столкнулся с самокатом под управлением мужчины 1983 года рождения. С телесными повреждениями оба мужчин были госпитализированы в медицинское учреждение города, где несмотря на оказанную помощь Пигарев скончался. Никулинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Устанавливается и опрашиваются очевидцы. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Июля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1592121/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y